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39.42% 41

49.04% 51

11.54% 12

Q1 Has your home group held (or scheduled) a group conscience or
business meeting to consider resuming face-to-face meetings?

Answered: 104 Skipped: 1
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Q2 Is your home group familiar with the latest CDC, state and federal
regulations regarding gatherings?
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70.19% 73

5.77% 6

24.04% 25

TOTAL 104

ANSWER CHOICES RESPONSES
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51.92% 54

18.27% 19

29.81% 31

Q3 Has your home group had a discussion with its landlord to learn if or
when it will be allowed to resume meetings and if so with what guidelines?

Answered: 104 Skipped: 1

TOTAL 104

Yes

No

Unsure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Unsure

Q4 Has your home group included the Traditions as part of its discussion?
Answered: 104 Skipped: 1
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49.04% 51

24.04% 25

26.92% 28

TOTAL 104
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Q5 If your home group typically attracts more attendees than can now be
accommodated with the latest restrictions, how will it handle this

challenge?
Answered: 86 Skipped: 19



Reopening Survey

4 / 16

# RESPONSES DATE

1 stay on zoom 6/15/2020 5:51 PM

2 close room after full 6/15/2020 2:20 PM

3 Still talking about it. 6/15/2020 11:15 AM

4 Have not discussed this yet 6/14/2020 2:38 PM

5 safe distance(6feet)-skipeveryotherchair-nohandshakesorhugs 6/13/2020 11:53 AM

6 Be patient and wait until restrictions are lifted. 6/13/2020 11:07 AM

7 Very large meeting space can be divided. 6/13/2020 8:49 AM

8 not an issue at this time. 6/13/2020 8:49 AM

9 ? 6/13/2020 8:47 AM

10 Working on it 6/13/2020 8:00 AM

11 Not discussed yet 6/12/2020 11:24 PM

12 unsure 6/12/2020 6:38 PM

13 Unsure 6/12/2020 2:53 PM

14 Unsure 6/12/2020 12:42 PM

15 Unsure 6/12/2020 11:08 AM

16 So far, we are not reopening 6/12/2020 10:58 AM

17 Stay in Zoom format 6/12/2020 9:32 AM

18 don't know 6/12/2020 6:44 AM

19 we will not start meeting live until social gathering numbers are at least 50 and above 6/11/2020 10:50 PM

20 A member will leave and let newcomer in/Or ask them if they want to talk outside 6/11/2020 10:45 PM

21 Don't know yet 6/11/2020 9:42 PM

22 Unknown 6/11/2020 8:07 PM

23 Not opening at this time 6/11/2020 4:22 PM

24 I don't kmow 6/11/2020 10:10 AM

25 We cannot 6/11/2020 10:05 AM

26 So far, we are continuing to hold meetings via zoom 6/11/2020 9:29 AM

27 ? 6/11/2020 9:08 AM

28 First come 6/11/2020 7:43 AM

29 Not applicable 6/11/2020 7:34 AM

30 Small meeting. N/A 6/11/2020 7:33 AM

31 I will not go 6/11/2020 6:35 AM

32 No idea. I imagine people could go outside and have mini-meetings out there 6/10/2020 10:27 PM

33 I think we're waiting for guidance. 6/10/2020 10:20 PM

34 We will move the meeting outside. 6/10/2020 10:17 PM

35 I am unsure and frankly am not comfortable attending meetings in enclosed areas 6/10/2020 10:06 PM

36 I oppose reopening until it can be safely accomplished and will have no need to turn away
newcomers.

6/10/2020 9:51 PM

37 We've had a few impromptu conversations regarding reopening, with a plan for a formal 6/10/2020 9:46 PM
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business meeting and discussion scheduled for July. We are waiting for at least phase 3 before
we make any really consideration or action to move back into our physical space

38 Partly outside 6/10/2020 9:23 PM

39 We are going to wait untill the next phase before desciding to open 6/10/2020 9:21 PM

40 We are waiting to open up until we are able to accommodate at least 50 people. 6/10/2020 8:57 PM

41 Space the chairs out more 6/10/2020 6:00 PM

42 Zoom 6/10/2020 2:51 PM

43 The Group Conscience Meeting will define this; current options rotate group member out,
create overflow room, meet with "AA 16" outside.

6/10/2020 2:39 PM

44 Continue with Zoom meetings 6/10/2020 11:45 AM

45 don't know 6/10/2020 9:43 AM

46 not sure 6/10/2020 9:10 AM

47 we have new people attend with a few old timers 6/10/2020 7:00 AM

48 Maintain guidelines, divide into groups, have hand sanitizer out with a basket for the 7th
tradition in order to not have to pass it

6/9/2020 1:01 PM

49 Hasn’t been discussed 6/8/2020 8:33 PM

50 have to turn them away 6/8/2020 7:28 PM

51 limiting attendees as required 6/8/2020 11:56 AM

52 we have a larger unused space we can use 6/8/2020 9:00 AM

53 No meetings or hybrid meeting 6/7/2020 8:45 PM

54 Unsure 6/7/2020 7:29 PM

55 Still going to be doing Zoom meetings 6/7/2020 6:49 PM

56 We have not set up a plan yet 6/7/2020 5:14 PM

57 Has not been addressed 6/7/2020 8:36 AM

58 limit attendence 6/6/2020 9:57 PM

59 Continue offering Zoom and conduct hybrid (in person + Zoom) meetings 6/6/2020 9:33 PM

60 Follow state guidelines indoors. If a person shows up once we're full, ask for an attendee to
give up his/her seat

6/6/2020 5:53 PM

61 Unsure 6/6/2020 5:36 PM

62 another room and a parking lot 6/6/2020 3:07 PM

63 Good question 6/6/2020 1:07 PM

64 We are looking to hold an Outside meeting that meets guidelines. 6/6/2020 11:04 AM

65 We have not meet to talk about this question as of today. Reopening Meetings info from today's
meeting will be address at our next meeting. the 4th Wednesday of this month.

6/6/2020 10:58 AM

66 Still deciding 6/6/2020 10:46 AM

67 Don’t know yet 6/6/2020 10:43 AM

68 we will address that at our business/group conscious meeting 6/6/2020 10:40 AM

69 We have not discuused this formally yet. 6/6/2020 10:39 AM

70 The group has discussed a hybrid meeting. Nothing confirmed at this time. We as a group are
following state and church guidelines.

6/6/2020 10:38 AM

71 BWB has decided to postpone meetings until RI gathering limits are high enough to 6/6/2020 10:37 AM



Reopening Survey

6 / 16

accommodate our numbers.

72 The group intends to comply but the plan is under development. Today’s session provided help
in that regard.

6/6/2020 10:37 AM

73 We will continue to use Zoom meetings. 6/6/2020 10:37 AM

74 Not sure//I would assume one can work with them to find another meeting- greet folks but then
can branch off with a few volunteers into separate one on one

6/6/2020 10:35 AM

75 don't know 6/6/2020 10:34 AM

76 Not Reopening Now 6/6/2020 10:34 AM

77 We are not sure 6/6/2020 10:34 AM

78 Won’t reopen 6/6/2020 10:34 AM

79 We are currently not considering reopenning at this time. Nor have we had a discussion with
the landlord yet as our mtg size is large and mtg space small

6/6/2020 10:34 AM

80 TBD 6/6/2020 10:33 AM

81 Unsure 6/6/2020 10:32 AM

82 unsure 6/6/2020 10:32 AM

83 We will most likely remain Virtual and continuing discussions into Phase III 6/6/2020 10:31 AM

84 Looks like hybrid/Zoom, old-timers surrender seats for newcommers. All TBD. Church access
isn't available until after 7/4 at the earliest.

6/6/2020 10:24 AM

85 Group. Conscience 6/6/2020 10:20 AM

86 Will not reopen until allowable number increases. 6/5/2020 7:11 PM

Q6 Concerning COVID-19 and reopening face-to-face meetings, what
changes are being discussed by your home group?

Answered: 79 Skipped: 26
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# RESPONSES DATE

1 group conscience scheduled for this week-concern that group stays unified -maybe will have
hybrid(both in person and zoom)

6/15/2020 5:51 PM

2 Outside meeting, will it still have the same name, how to deal with 15 person limit, dealing with
7th tradition, clean up and more.

6/15/2020 11:15 AM

3 2 chairs per table with rows of chairs spread out 6/14/2020 2:38 PM

4 not sure 6/13/2020 11:53 AM

5 Additional jobs. 6/13/2020 11:07 AM

6 Keeping the group small enough. 6/13/2020 8:49 AM

7 not an issue at this time 6/13/2020 8:49 AM

8 ? 6/13/2020 8:47 AM

9 PPE, cleaning schedule, spacial challenges 6/13/2020 8:00 AM

10 Not discussed yet 6/12/2020 11:24 PM

11 how do we turn away people when maximum is met 6/12/2020 6:38 PM

12 We haven't discussed anything to my knowledge . 6/12/2020 2:53 PM

13 Too many people, when senior center will allow us back, when it’ll be safe 6/12/2020 12:42 PM

14 Not developed yet 6/12/2020 11:08 AM

15 Masks, how to distance, who prevents over attendance, how to determine who gets in, how to
divide into more small groups if necessary

6/12/2020 10:58 AM

16 Size of gathering 6/12/2020 9:32 AM

17 unaware 6/12/2020 6:44 AM

18 all recommended state and cdc guidelines will be incorporated 6/11/2020 10:50 PM

19 Haven't yet 6/11/2020 9:42 PM

20 Social distancing. Masks 6/11/2020 8:07 PM

21 none at this time 6/11/2020 4:22 PM

22 I don't know 6/11/2020 10:10 AM

23 We cannot meet these challenges at this time. 6/11/2020 10:05 AM

24 Not sure 6/11/2020 9:29 AM

25 ? 6/11/2020 9:08 AM

26 Masks voluntary 6/11/2020 7:34 AM

27 Haven’t had discussion yet 6/11/2020 7:33 AM

28 None 6/11/2020 6:35 AM

29 No idea 6/10/2020 10:27 PM

30 Nothing to date. 6/10/2020 10:20 PM

31 Seating, refreshments, literature 6/10/2020 10:17 PM

32 I’ve not been a part of any discussions 6/10/2020 10:06 PM

33 Safety measures, food/coffee issues, creating new service positions for cleaning and sanitizing. 6/10/2020 9:51 PM

34 We've talked about suspending hospitality, providing disposable masks for attendees that are
unprepared, trying to formulate a means of contact tracing that doesn't compromise anonymity

6/10/2020 9:46 PM

35 Sanitizing, how many bathrooms will be open, what the church wants us to do, no coffee or 6/10/2020 9:32 PM
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food, spiritual bouncer making sure everyone entering the meeting has a mask, difficulties for
those who are hard of hearing if everyone is wearing a mask and they can’t read lips, would we
do a 1/2 zoom 1/2 in person meeting, does the church even have WiFi, rotating who leaves the
meeting each week to allow a newcomer to come in if we exceed the states guidelines

36 Nothing yet 6/10/2020 9:23 PM

37 no coffee, no literature, no raffle, basket out, but not passed, masks, 6ft, 6/10/2020 8:57 PM

38 State mandates 6/10/2020 2:51 PM

39 None yet but certainly how will the persons over the limit be handled, we are approaching
summer so how does ventilation change from traditional methods, hospitality service, 7th
Tradition Collection, hybrid zoom/in-person, how does our standup group handle commitments
with other groups that are in-person or still all zoom.

6/10/2020 2:39 PM

40 Traditions, public safety, CDC and state regulations 6/10/2020 11:45 AM

41 none 6/10/2020 9:43 AM

42 wearing masks, cleaning person, social distancing... 6/10/2020 9:10 AM

43 we waiting for the gov 6/10/2020 7:00 AM

44 Outdoor meetings, health safety, maintaining guidelines while following traditions 6/9/2020 1:01 PM

45 None 6/8/2020 8:33 PM

46 duties and new jobs 6/8/2020 7:28 PM

47 unsure. 6/8/2020 11:56 AM

48 masks , sanitizers, books, kitchen, tradition 7 6/8/2020 9:00 AM

49 Masks, 6 foot distancing, sterilization 6/7/2020 8:45 PM

50 Cancelling coffee, spacing chairs, greeters to still welcome folks from a distance 6/7/2020 7:29 PM

51 Wait to see what the state says 6/7/2020 6:49 PM

52 No plans yet have not passed on the information from the meeting on Saturday 6/7/2020 5:14 PM

53 none. It is viewed as an inconvenience rather than something which will have a huge effect on
the community as a whole

6/7/2020 8:36 AM

54 None yet, still waiting 6/6/2020 9:57 PM

55 All the cdc / state guidelines 6/6/2020 6:50 PM

56 Nothing yet 6/6/2020 5:53 PM

57 N/a 6/6/2020 5:36 PM

58 Changes were made according to the State guidelines 6/6/2020 3:07 PM

59 None 6/6/2020 1:07 PM

60 We are looking to add a new group position ( Group Safety & Guidelines ) 6/6/2020 11:04 AM

61 Will we have enough room in the church to insure 6 feet distance? does the group supply the
necessary sanitizers and masks?

6/6/2020 10:58 AM

62 precautions, roles and whether church will allow resumption 6/6/2020 10:46 AM

63 Nothing yet 6/6/2020 10:43 AM

64 I believe that we will need to discuss how we open, how we handle opening. I believe many
questions need to be asked and address keeping in mind our traditions

6/6/2020 10:40 AM

65 We are not ready to reopen face to face meetings for a variety of reasons. 6/6/2020 10:39 AM

66 The group will further discuss on Monday night as last week the decision was to postpone
discussions till after this workshop

6/6/2020 10:38 AM
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67 Changing Location within the building from a smaller room to a larger lobby, easier to clean
surfaces (i.e. not cloth covered chairs), Venmo, outdoor meetings in smaller groups until larger
groups are permitted, bring your own chair for outdoor meetings, health checks on entering i.e.
placard and perhaps temperature...

6/6/2020 10:37 AM

68 No in-depth discussions have been had at our Zoom business meetings other than to discuss
our church's readiness to open. The church is NOT ready to open.

6/6/2020 10:37 AM

69 Haven’t yet think we’re happy outside informally now 6/6/2020 10:35 AM

70 finding an out door location 6/6/2020 10:34 AM

71 Weekly Updates via group email 6/6/2020 10:34 AM

72 None yet 6/6/2020 10:34 AM

73 Health screenings, face masks, sanitizers 6/6/2020 10:34 AM

74 We will be considering all topics discussed 6/6/2020 10:34 AM

75 ADM has not had a discussion yet 6/6/2020 10:33 AM

76 unsure 6/6/2020 10:32 AM

77 We are not there yet :) OTAAT 6/6/2020 10:31 AM

78 No sharing literature, no food service, masks required, we already provided hand sanitizer for
attendees. Will be discussed at Group Conscience meetings/regular business meetings. Still
paying our rent and contributing to the service structure.

6/6/2020 10:24 AM

79 no passing basket, no sharing literature, no hospitality 6/5/2020 7:11 PM

40.20% 41

59.80% 61

Q7 Do you feel comfortable attending face-to-face meetings today?
Answered: 102 Skipped: 3

TOTAL 102
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Q8 If yes, are there conditions that contribute to your feeling of comfort?
Answered: 63 Skipped: 42
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# RESPONSES DATE

1 age and health 6/15/2020 5:52 PM

2 N/A 6/15/2020 11:19 AM

3 properly distanced 6/14/2020 2:40 PM

4 yes--strong faith in God & Jesus(I'm a Christian)w/novirusfear 6/13/2020 11:57 AM

5 spacial distancing, the face that my town is not in a "hot" spot within the state 6/13/2020 8:51 AM

6 Following social distancing protocol 6/13/2020 8:50 AM

7 Outside meetings 6/13/2020 8:48 AM

8 6 ft apart 6/13/2020 8:31 AM

9 No. Just open 6/13/2020 8:01 AM

10 Wearing masks and 6 foot distance 6/12/2020 10:35 PM

11 masks, 6/12/2020 6:39 PM

12 NO 6/12/2020 2:53 PM

13 N/A 6/12/2020 10:59 AM

14 group size restrictions 6/12/2020 9:34 AM

15 n/a 6/12/2020 6:46 AM

16 personally will wait til time dictates that social gathering numbers are increased 6/11/2020 10:52 PM

17 Common sense 6/11/2020 8:08 PM

18 mask wearing social distancing 6/11/2020 10:19 AM

19 no 6/11/2020 10:06 AM

20 n/a 6/11/2020 9:29 AM

21 No 6/11/2020 9:09 AM

22 Just follow all the rules set forth by the state & CDC 6/11/2020 7:43 AM

23 Personal responsibility 6/11/2020 7:35 AM

24 My age. 6/10/2020 10:29 PM

25 No 6/10/2020 10:27 PM

26 Mandatory masks and 6' distancing between attendees. 6/10/2020 10:22 PM

27 NA 6/10/2020 10:07 PM

28 N/A 6/10/2020 9:47 PM

29 I will wear a mask and bring my own hand sanitizer 6/10/2020 9:46 PM

30 My meeting has older members, more sensitive to covid 6/10/2020 9:33 PM

31 Faith we can make it work 6/10/2020 9:26 PM

32 Social Distancing 6/10/2020 9:22 PM

33 The benefits to me are greater than the risks 6/10/2020 6:03 PM

34 Following state and CDC regulations as well as the traditions of AA 6/10/2020 11:47 AM

35 mask, gloves seperation 6/10/2020 9:44 AM

36 N/A 6/10/2020 9:11 AM

37 Spaced apart, mask wearing, no hugging or handholding 6/10/2020 8:28 AM
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38 having space masks hand sanatizer and cleaning up 6/10/2020 7:04 AM

39 N/A 6/9/2020 1:03 PM

40 NA 6/8/2020 7:29 PM

41 N/a 6/7/2020 8:46 PM

42 People wearing masks, keeping distant understanding and practicing state and federal
mandates

6/7/2020 7:30 PM

43 Small groups and spacing 6/7/2020 5:17 PM

44 The AA members past actions regarding following any guidelines. Also, the government's
restrictions

6/7/2020 8:40 AM

45 high risk group 6/6/2020 9:58 PM

46 I feel that people will do the right thing and stay home if I’ll or compromised 6/6/2020 9:34 PM

47 N.A. 6/6/2020 5:55 PM

48 aa 6/6/2020 3:39 PM

49 Adhering to the guidelines 6/6/2020 3:23 PM

50 People not wearing masks. 6/6/2020 1:10 PM

51 I practice social distance, no contact and wear a mask when not sitting. 6/6/2020 11:06 AM

52 No 6/6/2020 10:49 AM

53 yes, social distancing, outdoor meeting place and mask wearing 6/6/2020 10:46 AM

54 Distancing 6/6/2020 10:43 AM

55 N/A 6/6/2020 10:40 AM

56 Not applicable. 6/6/2020 10:36 AM

57 not sure 6/6/2020 10:35 AM

58 N/A 6/6/2020 10:35 AM

59 cdc recommendations 6/6/2020 10:34 AM

60 N/A 6/6/2020 10:33 AM

61 ?? Don't know exactly what this means. I don't want to get sick and I don't want to get someone
else sick if I am asymptomatic. No underlying conditions.

6/6/2020 10:26 AM

62 Distancing 6/6/2020 10:21 AM

63 n/a 6/5/2020 7:13 PM

Q9 If you have concerns about face-to-face meetings, what needs to
happen for you to feel comfortable about attending face-to-face meetings?

Answered: 81 Skipped: 24
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# RESPONSES DATE

1 vaccine 6/15/2020 5:52 PM

2 I'm 69 with health concerns. More time must pass and science done as well as a proven
vaccine.It may be awhile

6/15/2020 11:19 AM

3 common sense practices 6/14/2020 2:40 PM

4 n/a 6/13/2020 11:57 AM

5 vaccination 6/13/2020 11:07 AM

6 that everyone respect the consensus of the group 6/13/2020 8:51 AM

7 NA 6/13/2020 8:50 AM

8 No handshakes or hugs, sick ppl coming to meetings 6/13/2020 8:48 AM

9 Vaccines 6/12/2020 11:25 PM

10 Wearing masks, no touching and 6 foot distance 6/12/2020 10:35 PM

11 need social distancing and that won't happen 6/12/2020 6:39 PM

12 Reduction in cases 6/12/2020 12:43 PM

13 Other AAs willing to follow safety guidelines 6/12/2020 11:09 AM

14 a steep reduction in the number of cases or a vaccine 6/12/2020 10:59 AM

15 Vaccine 6/12/2020 9:34 AM

16 I have a compromised immune system and am undergoing treatments, so in order for me to
feel safe going to face-to-face meetings, I need to be assured social distancing will be practiced
and folks are wearing masks. I would not feel comfortable sitting elbow to elbow with 50 other
people in an enclosed space. Thank you.

6/12/2020 6:46 AM

17 numbers increased....masks worn...no hospitality type services provided....hand sanitizer 6/11/2020 10:52 PM

18 Much smaller meetings 6/11/2020 9:43 PM

19 No one has the right to restrict aa or meetings 6/11/2020 8:08 PM

20 Masks, social distancing, disinfecting....... etc, no exceptions. I am an at risk member. 6/11/2020 4:26 PM

21 We need to not gather in groups before and after the meetings. 6/11/2020 10:19 AM

22 all attendees being in compliance with guidelines 6/11/2020 10:06 AM

23 I would be more comfortable with an outdoor meeting 6/11/2020 9:29 AM

24 N/a 6/11/2020 9:09 AM

25 N/A 6/11/2020 7:43 AM

26 No touching and meet cdc guidelines 6/11/2020 6:37 AM

27 If the state reopening doesn't cause a wave of new cases then I might consider going to
meetings again.

6/10/2020 10:29 PM

28 Nothing, open them up NOW!!! 6/10/2020 10:27 PM

29 Group Conscious meeting with regular members to address all concerns. 6/10/2020 10:22 PM

30 I think we need to know more about community spread and a symptomatic carriers 6/10/2020 10:07 PM

31 I will wait patiently until the CDC and state guidelines allow groups larger than 15. 6/10/2020 9:54 PM

32 I need to trust that groups are having comprehensive conversations and implementing every
possibility for safety

6/10/2020 9:47 PM

33 All present need to wear masks based on speaking for extended periods, 5 or 15 mins. 6/10/2020 9:46 PM

34 More decrease in cases, no second wave 6/10/2020 9:33 PM
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35 I'm fine with it 6/10/2020 9:26 PM

36 large hall, few people, 6/10/2020 8:58 PM

37 I expect that outs will observe social distances if not I will move 6/10/2020 6:03 PM

38 Vaccines 6/10/2020 2:52 PM

39 Conformity to mask wearing, physical distancing and max people. 6/10/2020 2:47 PM

40 Following CDC regulations in state as well as the traditions of AA 6/10/2020 11:47 AM

41 giving it a little time before i go 6/10/2020 9:44 AM

42 Social Distancing 6/10/2020 9:11 AM

43 keep 6 ft away from each other 6/10/2020 7:04 AM

44 N/A 6/9/2020 1:03 PM

45 Enforcement of cdc guidelines 6/8/2020 8:35 PM

46 Vaccination; allowing newcomers first with a male and female versed in the steps hosting 6/8/2020 8:34 PM

47 few case of Covid being reported 6/8/2020 7:29 PM

48 mask requirements and no food or drink 6/8/2020 11:58 AM

49 at least a decrease in virus numbers statewide; masks will be used until virus is developed 6/8/2020 9:02 AM

50 Vaccine 6/7/2020 8:46 PM

51 People to protect themselves and others 6/7/2020 7:30 PM

52 Vaccine and no new cases 6/7/2020 6:50 PM

53 A vaccine 6/7/2020 5:28 PM

54 Have to discuss in group meeting 6/7/2020 5:17 PM

55 I can't say I have a desire to return to face to face meetings i the near future 6/7/2020 8:40 AM

56 Decrease to 1-1 or lower 6/6/2020 9:58 PM

57 Phase 3 ... gatherings of 50 6/6/2020 6:52 PM

58 Adequate masks, sanitizer, and space. 6/6/2020 5:55 PM

59 Adhering as best as possible to the guidelines, posting the info, having a new position at the
door to assist,

6/6/2020 3:23 PM

60 They need to be company with state laws 6/6/2020 1:10 PM

61 If I have a concern I can leave 6/6/2020 11:06 AM

62 Waiting for Phase 3 and going from there. my concern is opening to early and people not
following guidelines that are in place.

6/6/2020 10:59 AM

63 A vaccine. I am less concerned about outdoor meetings that are compliant with the guidelines,.
For indoor meetings - due to social distancing - it is difficult to imagine how groups larger than
15 will meet unless we are in a larger hall type space.

6/6/2020 10:50 AM

64 Not sure 6/6/2020 10:49 AM

65 I believe a groups group conscious needs to address the current "norm" and groups must abide
by those decisions

6/6/2020 10:46 AM

66 Need more information on distancing as well as cleanliness 6/6/2020 10:43 AM

67 I would like to go to an outdoor meeting only if people are in compliance with the established
guidelines to prevent transmission of Covid19.

6/6/2020 10:42 AM

68 A vaccine to protect against infection. But, I support those in AA who wish to open onsite
meetings who are willing to practice safety measures necessary to protect those attending.

6/6/2020 10:40 AM
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69 Group guidelines and safety precautions 6/6/2020 10:39 AM

70 First, we need to be in compliance with the state's mandates. Second, I need to be confident
that the groups I attend are taking precautions seriously and not just offering lip service to
Covid-19.

6/6/2020 10:39 AM

71 A vaccine 6/6/2020 10:38 AM

72 Not applicable. 6/6/2020 10:36 AM

73 vaccine 6/6/2020 10:35 AM

74 Restrictions lifted 6/6/2020 10:35 AM

75 Waiting until phase 3 or 4 6/6/2020 10:35 AM

76 an understanding and education of attendees and a stress on the importance of tradition 1 6/6/2020 10:35 AM

77 consistent information and attitudes of participants 6/6/2020 10:34 AM

78 Will continue to pray on that and all information you've provided to determine 6/6/2020 10:33 AM

79 Vaccine. 6/6/2020 10:26 AM

80 wear. A mask 6/6/2020 10:21 AM

81 will only attend groups that practice safety 6/5/2020 7:13 PM

Q10 If you attended the Reopening Sharing Session and we did not get to
your question, please enter it below.  Please also include your email

address.
Answered: 37 Skipped: 68
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# RESPONSES DATE

1 jf2735@yahoo.com No questions yet but keep in touch. 6/15/2020 11:19 AM

2 do not provide e-mail sorry 6/14/2020 2:40 PM

3 ccarrpets@gmail.com 6/13/2020 11:57 AM

4 lovedbyedmaybe@yahoo.com 6/13/2020 11:07 AM

5 leechappell911@gmail.com 6/13/2020 8:51 AM

6 N/A 6/12/2020 10:59 AM

7 n/a 6/12/2020 6:46 AM

8 jimsprole18@gmail.com 6/11/2020 8:08 PM

9 n/a 6/11/2020 10:06 AM

10 N/a 6/11/2020 9:09 AM

11 N/A 6/11/2020 7:43 AM

12 Anonymity is the spiritual foundation of all our traditions; my email is my name. 6/10/2020 10:29 PM

13 N/A 6/10/2020 10:27 PM

14 I missed the session. 6/10/2020 10:22 PM

15 NA 6/10/2020 10:07 PM

16 Billyoc1215@gmail.com 6/10/2020 9:54 PM

17 Have dues been addressed in terms of smaller groups due to social distancing being able to
pay rents?

6/10/2020 9:46 PM

18 Did not attend 6/10/2020 9:26 PM

19 I think the "take you mask off at a table" is contradictory to the keep your mask on and I think if
this statement was rethought it would have been retracted. One comment was the 150 sq ft
spacing was not applied correctly to physical distancing for social gatherings. 6 feet distancing
would lead to 36 sq. ft. much much less than the 150 sq. ft. A 6 ft diameter circle around each
person is even less (~30 sq. ft.). This is a good example of a regulation meant for one situation
can be applied inappropriately to another situation and create confusion.

6/10/2020 2:47 PM

20 N/A 6/10/2020 9:11 AM

21 How does a group keep the same 15 people once word gets out live meetings it may be hard to
keep same 15

6/7/2020 5:17 PM

22 The session was very informative and I am glad I attended. I told several people about the
meeting but only one other than myself attended

6/7/2020 8:40 AM

23 z 6/6/2020 9:58 PM

24 prescott.cronin@gmail.com 6/6/2020 6:52 PM

25 Nothing 6/6/2020 5:55 PM

26 Will research this myself as well. Church is a non-profit, religious org. It rents space, becoming
a non-profit, religious landlord. They exist to help those in need. They see the need for
meetings from their eyes. They sacrifice much to do this. Many of them will never turn away a
sick or suffering alcoholic. Why should they? Booze sellers were open and some may have
needed it to ward off the DT’s. Or do we just let people die? I had hoped this would have been
discussed. Thank you.

6/6/2020 3:23 PM

27 daynacolwell@outlook.com I didn't understand the contact tracing definition and how that
applies to AA?

6/6/2020 1:10 PM

28 1. Prudent reserve considerations? We have been increasing reserves due to concerns about
pésenles related to purchasing supplies, deposits if a new venue is required, etc. Has the Area
discussed this? 2. Providing today’s information in a document that can be presented to a host

6/6/2020 10:50 AM
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(church) could be very helpful. Considerations for Meetings in the COVID Era or something like
that. David H. Portsmouth Nooners Treasurer and a member of the Spiritual Awakenings group
in Narragansett. dghblogging@gmail.com

29 I believe the sharing session was extremly informative and gave this GSR a good
understanding of the task ahead so that when my group considers opening they will be
compliant

6/6/2020 10:46 AM

30 rldavenport05@gmail.com 6/6/2020 10:43 AM

31 Just want to say thank you for putting this together. Well done! 6/6/2020 10:42 AM

32 I just personally feel strongly! that marks, etc should not be the responsibility of the group...
however, with the “compromised to begin with” populations that come to us, I feel bandanas etc
ought to be available.

6/6/2020 10:38 AM

33 None 6/6/2020 10:36 AM

34 N/A 6/6/2020 10:35 AM

35 Will centeral service post quidlines and suggestions mentioned in the workshop to reach AA
members who did not participate in the workshop?

6/6/2020 10:34 AM

36 Thank you! jmarsella14@gmail.com 6/6/2020 10:33 AM

37 n/a 6/5/2020 7:13 PM

Tricia Igoe
Shared Experience from our Panel (by question number):

Tricia Igoe
17. Have dues been addressed in terms of smaller groups due to social distancing being able to pay rents?
——Well, the tradition involved in all of these, of course, is Tradition 4 that talks about the group’s being autonomous.  In number 1, Tradition 7 also comes into play.  We’re supposed to pay our way.  If the group finds it cannot have enough people to pay the rent, then perhaps they could negotiate with the hall or church, or maybe the group goes away (we have too many groups in RI anyway…😊).  Other ideas we suggested were regarding having a separate meeting outside or on Zoom, collecting contributions electronically, etc.  Oh, we don’t do “dues”, they’re contributions.  😊
——We have had a few discussions with our group and the church. We will not be going back before phase 3 anyway. The church encouraged this too. Also we will not be using their kitchen and utensils until given the ok by the church. 

21. How does a group keep the same 15 people once word gets out live meetings it may be hard to keep same 15
——I think this one is perhaps the most challenging for the groups to figure out and it goes along with the contact tracking and the anonymity ramifications.  I think the groups need to discuss this requirement with both the landlords and with group members to determine what their plan will be.  Having the “same” 15 people is more of a guideline than an executive order, so I can’t see that being enforced.  I know it’s not being enforced in other public venues.  Contact tracking is a whole other matter.  I don’t see that being enforced in any public venues either, but the hall or church may require it.  Perhaps Area should model something once you start meeting together again?  Names and phone numbers? 

26. Will research this myself as well. Church is a non-profit, religious org. It rents space, becoming a non-profit, religious landlord. They exist to help those in need. They see the need for meetings from their eyes. They sacrifice much to do this. Many of them will never turn away a sick or suffering alcoholic. Why should they? Booze sellers were open and some may have needed it to ward off the DT’s. Or do we just let people die? I had hoped this would have been discussed. Thank you.
——I’m guessing you’re asking why a 12 step meeting doesn’t follow the guidance for church’s. If that’s the question, the answer is simply that’s not how the Dept of Health classifies our meeting. It’s not a judgement. But as I mentioned on the zoom, if the goal is to get a larger number of people together under the church limits, you can, you just need to be in the sanctuary. The intent is that those spaces are huge and that it’s easier to space out. Just because my home group meets in a church doesn’t enable us to use the same limit. Our room is tiny. Talk to the minister and see if you can use the sanctuary. Plus be sure to see the new phase three limits - they’re soon to be 50-75 indoors starting in a few weeks. That will render this issue moot for most groups.

27. I didn't understand the contact tracing definition and how that applies to AA? 
——Ideally a group would take a name and phone number of those attending. I think this can work and still respect folks’ anonymity. The secretary would just need a first name and a number. The idea is if someone tests positive the department of health will want to inform the other members that they may have been exposed. And it’s all voluntary - if someone refuses to give their name and numbers, say thanks and move on. 
——The most important thing to realize is that this is a recommendation, not a requirement.  A group can choose not to do this.

28.1. Prudent reserve considerations? We have been increasing reserves due to concerns about pésenles related to purchasing supplies, deposits if a new venue is required, etc. Has the Area discussed this? 
——Again, groups are autonomous and will have to decide if they should increase their prudent reserve.  But if they made it through this far, than they probably will be OK.  I know in my group our prudent reserve was tested and we had sufficient funds to continue to pay the church rent for the past three months.  That to me means we set it at a reasonable amount and it did it’s job, and now hopefully we will begin to see more contributions coming back into the coffers.

28.2. Providing today’s information in a document that can be presented to a host (church) could be very helpful. Considerations for Meetings in the COVID Era or something like that.  
—— We will discuss putting that together

35. Will centeral service post quidlines and suggestions mentioned in the workshop to reach members who did not participate in the workshop?
——We have already posted the notes from the workshop and at our Delegates meeting tonight we will be voting on whether or not to post updated information from the State and CDC and other helpful tools for groups to be able to legally and safely open meeting space. (this has been loaded to the site)
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